

9. SLOVENSKA FOTOVOLTAIČNA KONFERENCA SLO – PV 2023

7. junij 2023, UL FE, Tržaška cesta 25, Ljubljana
(Datum je okviren in se lahko spremeni za en dan.)



PONUDBA ZA SODELOVANJE

Organizatorja:



Univerza v Ljubljani
Fakulteta *za elektrotehniko*
Laboratorij za fotovoltaike in optoelektroniko
Tržaška cesta 25, Ljubljana



Slovenska tehnološka platforma za
fotovoltaike

Fotovoltaika tudi v Sloveniji beleži pospešen vzpon, še posebej na račun energetske krize in volatilnosti cen energentov. Tudi pri borznih cenah električne energije smo bili priča visokim dvigom in dinamično tarifieranje bo v kratkem premešalo karte na trgu električne energije.

Na trg pa s spreminjanjem regulatornega okvira vpliva tudi država, ki želi pospešiti zeleni prehod in dosego mednarodno zavezujočih ciljev Slovenije na področju OVE ter cilje podnebno nevtralne družbe. Osnutek zakona o umeščanju naprav za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije je pripravljen z namenom spodbujanja razvoja obnovljivih virov energije in naslavlja umeščanje fotonapetostnih in vetrnih proizvodnih naprav v prostor. Kako urediti priznavanje usposobljenosti strokovnih delavcev pri načrtovanju in izgradnji sončnih elektrarn in kompetentnosti podjetij? Kako sistemsko urediti obratovanje in vzdrževanje preko 30.000 sončnih elektrarn?

Slovenska fotovoltaična konferenca, ki jo organiziramo letos že devetič, je namenjena seznanjanju udeležencev z aktualnimi novostmi in trendi razvoja, izmenjavi znanstvenih in strokovnih spoznanj, ponuja konkretne izkušnje, številne primere uspešnih pristopov in dobrih praks ter razvojnih dejavnosti s področja trajnostne energetike. Potekala bo na Fakulteti za elektrotehniko v Ljubljani v sodelovanju s slovensko Tehnološko platformo za fotovoltaiko.

Vzporedno s konferenco SLO–PV bo potekala tudi sejemska prireditev, kjer bo moč videti ponudbo slovenskega trga in hkrati predstavlja odlično izhodišče za mreženje.

Konferenca bo potekala v hibridni izvedbi, vzporedno bo torej potekala tudi preko spleta.



8. Slovenska fotovoltaična konferenca: odmor in razstava v glavni avli (levo), v predavalnici P-1 (desno) (junij 2023)

Vljudno Vas vabimo, da se konference udeležite kot sponzor ali razstavljaivec. V nadaljevanju Vam predstavljamo ponudbo paketov.

SPONZORSKI PAKETI			VSEBINA PAKETOV
BRONASTI PAKET 1.000 €	SREBRNI PAKET 1.800 €	ZLATI PAKET 2.500 €	<ul style="list-style-type: none"> Logotip na ekranu v predavalnici Razstavni prostor v avli konferenčnega dogajanja (v bližini recepcije) Ponudba promocijskega materiala udeležencem
			<ul style="list-style-type: none"> Logotip na promocijskem materialu (plakati, vabila) Video predstavitev vašega podjetja v avli konferenčnega dogajanja (videostena)
			<ul style="list-style-type: none"> Logotip na internetni strani SLO-PV 2023 Promocija na uradnem materialu dogodka (zloženska, CD) Objava sponzorja in logotipa med odmori predavanj na panoju in ekranu neposrednega spletnega prenosa

RAZSTAVNI PROSTOR	
400€	<ul style="list-style-type: none"> Razstavni prostor v avli konferenčnega dogajanja

DELITEV PROMOCIJSKEGA MATERIALA	
200€	<ul style="list-style-type: none"> Delitev promocijskega materiala vsem udeležencem

PONUDBA PROMOCIJSKEGA MATERIALA	
100€	<ul style="list-style-type: none"> Ponudba promocijskega materiala v avli

Za neprofitne organizacije imamo posebno ponudbo.

Veselimo se Vaše udeležbe in sodelovanja na **9. SLOVENSKI FOTOVOLTAIČNI KONFERENCI**, saj verjamemo, da ima naša skupna vizija »SONČNO« prihodnost!

prof. dr. Marko Topič

Predsednik konference SLO-PV 2023

Kontakt:

prof. dr. Marko Topič

Predsednik konference SLO-PV 2023

Telefon: 01/47 68 470

E-pošta: marko.topic@fe.uni-lj.si

dr. Boštjan Glažar

Predsednik organizacijskega odbora

Telefon: 01/47 68 953

E-pošta: bostjan.glazar@fe.uni-lj.si

Matej Guštin

Podpredsednik organizacijskega odbora in kontakt za sponzorstvo

Telefon: 01/47 68 848

E-pošta: matej.gustin@fe.uni-lj.si

Dodatne informacije na <http://www.slo-pv.si>